
（２）地域別（県東部・県西部・隠岐）クロス集計

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 対前年増減

① 島根県 1,282 46.1% 434 32.0% 14 93.3% 1,730 41.7% +3.6%
② 鳥取県 325 11.7% 45 3.3% 0 0.0% 370 8.9% +1.0%
③ 岡山県 217 7.8% 48 3.5% 0 0.0% 265 6.4% +0.4%
④ 広島県 372 13.4% 418 30.8% 0 0.0% 790 19.0% +1.8%
⑤ 山口県 61 2.2% 266 19.6% 0 0.0% 327 7.9% -3.7%
⑥ 四国 62 2.2% 46 3.4% 0 0.0% 108 2.6% -0.3%
⑦ 九州沖縄 70 2.5% 37 2.7% 0 0.0% 107 2.6% +0.1%
⑧ 近畿 233 8.4% 41 3.0% 1 6.7% 275 6.6% -1.3%
⑨ 北陸東海 50 1.8% 3 0.2% 0 0.0% 53 1.3% -0.7%
⑩ 関東 95 3.4% 16 1.2% 0 0.0% 111 2.7% -0.9%
⑪ 東北北海道 10 0.4% 1 0.1% 0 0.0% 11 0.3% +0.1%
⑫ 海外 3 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.1% -0.0%

計 2,780 100.0% 1,355 100.0% 15 100.0% 4,150 100.0%
① 男性 1,430 51.4% 754 55.6% 8 53.3% 2,192 52.8% +2.0%
② 女性 1,350 48.6% 601 44.4% 7 46.7% 1,958 47.2% -2.0%

計 2,780 100.0% 1,355 100.0% 15 100.0% 4,150 100.0%
① 10歳未満 5 0.2% 6 0.4% 0 0.0% 11 0.3% -0.1%
② 10歳代 62 2.2% 33 2.4% 0 0.0% 95 2.3% +0.3%
③ 20歳代 392 14.1% 177 13.1% 2 13.3% 571 13.8% +0.3%
④ 30歳代 534 19.2% 296 21.8% 2 13.3% 832 20.0% +0.7%
⑤ 40歳代 505 18.2% 239 17.6% 0 0.0% 744 17.9% +2.5%
⑥ 50歳代 472 17.0% 233 17.2% 4 26.7% 709 17.1% -0.0%
⑦ 60歳代 541 19.5% 235 17.3% 3 20.0% 779 18.8% -1.9%
⑧ 70歳代 231 8.3% 118 8.7% 3 20.0% 352 8.5% -1.8%
⑨ 80歳代以上 38 1.4% 18 1.3% 1 6.7% 57 1.4% -0.1%

計 2,780 100.0% 1,355 100.0% 15 100.0% 4,150 100.0%
① 日帰り 2,780 100.0% 1,355 100.0% 15 100.0% 4,150 100.0% ±0.0%
② 1泊2日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
③ 2泊3日以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 2,780 100.0% 1,355 100.0% 15 100.0% 4,150 100.0%
① ビジネス 65 2.3% 8 0.6% 2 13.3% 75 1.8% -0.8%
② 観光 2,239 80.5% 1,025 75.6% 4 26.7% 3,268 78.7% -3.4%
③ 帰省・知人訪問 85 3.1% 12 0.9% 1 6.7% 98 2.4% +0.3%
④ その他 391 14.1% 310 22.9% 8 53.3% 709 17.1% +4.0%

計 2,780 100.0% 1,355 100.0% 15 100.0% 4,150 100.0%
① 1人 282 10.1% 85 6.3% 9 60.0% 376 9.1% +0.2%
② 2,3人 1,694 60.9% 812 59.9% 5 33.3% 2,511 60.5% -1.0%
③ 4,5人 492 17.7% 324 23.9% 1 6.7% 817 19.7% +1.4%
④ 6～10人 149 5.4% 87 6.4% 0 0.0% 236 5.7% +0.6%
⑤ 11～29人 110 4.0% 17 1.3% 0 0.0% 127 3.1% -0.5%
⑥ 30人以上 53 1.9% 30 2.2% 0 0.0% 83 2.0% -0.7%

計 2,780 100.0% 1,355 100.0% 15 100.0% 4,150 100.0%
① 自分ひとり 282 10.1% 85 6.2% 9 60.0% 376 9.0% +0.1%
② 家族 1,768 63.3% 1,002 72.9% 4 26.7% 2,774 66.4% +1.8%
③ 知人・友人 511 18.3% 212 15.4% 1 6.7% 724 17.3% -0.5%
④ 職場・学校の団体 152 5.4% 45 3.3% 0 0.0% 197 4.7% -1.4%
⑤ その他 78 2.8% 30 2.2% 1 6.7% 109 2.6% -0.1%

計 2,791 100.0% 1,374 100.0% 15 100.0% 4,180 100.0%
① はじめて 824 17.7% 817 25.1% 0 0.0% 1,641 20.7% -0.1%
② ２回目 602 12.9% 428 13.1% 1 100.0% 1,031 13.0% +0.6%
③ ３回目 291 6.3% 290 8.9% 0 0.0% 581 7.3% +1.1%
④ ４回目以上 2,938 63.1% 1,724 52.9% 0 0.0% 4,662 58.9% -1.6%

計 4,655 100.0% 3,259 100.0% 1 100.0% 7,915 100.0%
① インターネット 218 7.8% 156 11.5% 0 0.0% 374 9.0% +3.7%
② 雑誌 88 3.2% 38 2.8% 0 0.0% 126 3.0% -0.6%
③ 新聞 40 1.4% 9 0.7% 0 0.0% 49 1.2% -0.5%
④ テレビ 234 8.4% 144 10.6% 0 0.0% 378 9.1% +1.0%
⑤ ラジオ 2 0.1% 1 0.1% 0 0.0% 3 0.1% -0.0%
⑥ 友人・知人・家族の口コミ 452 16.3% 279 20.6% 1 6.7% 732 17.6% -1.1%
⑦ 旅行代理店、パンフレット 154 5.5% 36 2.7% 1 6.7% 191 4.6% -1.2%
⑧ その他 1,592 57.3% 692 51.1% 13 86.7% 2,297 55.3% -1.4%

計 2,780 100.0% 1,355 100.0% 15 100.0% 4,150 100.0%
① 満足 1,559 56.1% 734 54.2% 4 26.7% 2,297 55.3% -2.2%
② ほぼ満足 845 30.4% 457 33.7% 6 40.0% 1,308 31.5% +2.9%
③ やや不満足 69 2.5% 20 1.5% 0 0.0% 89 2.1% -0.5%
④ 不満足 12 0.4% 4 0.3% 3 20.0% 19 0.5% +0.1%
⑤ 着いたばかりで分からない 295 10.6% 140 10.3% 2 13.3% 437 10.5% -0.2%

計 2,780 100.0% 1,355 100.0% 15 100.0% 4,150 100.0%
① JR新幹線 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%
② JR在来線 56 3.7% 3 0.3% 0 0.0% 59 2.4% -0.5%
③ 私鉄・地下鉄 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%
④ モノレール 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%
⑤ 貸切バス・観光バス 255 17.1% 50 5.4% 0 0.0% 305 12.6% -2.8%
⑥ 高速バス 19 1.3% 8 0.9% 0 0.0% 27 1.1% -0.0%
⑦ 市内バス 5 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 5 0.2% +0.1%
⑧ 市内電車 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%
⑨ タクシー・ハイヤー 1 0.1% 1 0.1% 0 0.0% 2 0.1% -0.3%
⑩ レンタカー 26 1.7% 11 1.2% 0 0.0% 37 1.5% -0.4%
⑪ 自家用車、社用・公用車 1,094 73.2% 836 90.8% 0 0.0% 1,930 79.9% +3.8%
⑫ 飛行機 27 1.8% 4 0.4% 0 0.0% 31 1.3% +0.4%
⑬ 船舶 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 1 0.0% -0.3%
⑭ その他 12 0.8% 8 0.9% 0 0.0% 20 0.8% +0.1%

計 1,495 100.0% 921 100.0% 1 100.0% 2,417 100.0%

※1　訪問回数は県外者の人数を集計。　　※2　主要交通手段は県外者の交通手段を集計。
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回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 対前年増減

① 島根県 62 2.7% 19 3.3% 43 28.9% 124 4.1% +0.1%
② 鳥取県 33 1.4% 19 3.3% 10 6.7% 62 2.0% -0.2%
③ 岡山県 147 6.3% 43 7.5% 11 7.4% 201 6.6% +1.7%
④ 広島県 249 10.7% 89 15.5% 9 6.0% 347 11.4% +2.6%
⑤ 山口県 95 4.1% 24 4.2% 2 1.3% 121 4.0% +0.6%
⑥ 四国 110 4.7% 49 8.6% 2 1.3% 161 5.3% +0.4%
⑦ 九州沖縄 184 7.9% 49 8.6% 3 2.0% 236 7.8% +0.1%
⑧ 近畿 593 25.6% 118 20.6% 32 21.5% 743 24.4% +0.6%
⑨ 北陸東海 232 10.0% 40 7.0% 6 4.0% 278 9.1% -2.6%
⑩ 関東 546 23.5% 111 19.4% 29 19.5% 686 22.6% -3.5%
⑪ 東北北海道 56 2.4% 12 2.1% 2 1.3% 70 2.3% +0.1%
⑫ 海外 13 0.6% 0 0.0% 0 0.0% 13 0.4% +0.1%

計 2,320 100.0% 573 100.0% 149 100.0% 3,042 100.0%
① 男性 1,105 47.6% 326 56.9% 104 69.8% 1,535 50.5% -0.4%
② 女性 1,215 52.4% 247 43.1% 45 30.2% 1,507 49.5% +0.4%

計 2,320 100.0% 573 100.0% 149 100.0% 3,042 100.0%
① 10歳未満 3 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.1% +0.1%
② 10歳代 21 0.9% 2 0.3% 1 0.7% 24 0.8% -0.8%
③ 20歳代 386 16.6% 85 14.8% 17 11.4% 488 16.0% -1.5%
④ 30歳代 469 20.2% 115 20.1% 31 20.8% 615 20.2% +1.7%
⑤ 40歳代 403 17.4% 105 18.3% 22 14.8% 530 17.4% +0.9%
⑥ 50歳代 469 20.2% 110 19.2% 28 18.8% 607 20.0% +0.8%
⑦ 60歳代 420 18.1% 123 21.5% 35 23.5% 578 19.0% +0.7%
⑧ 70歳代 127 5.5% 31 5.4% 13 8.7% 171 5.6% -1.7%
⑨ 80歳代以上 22 0.9% 2 0.3% 2 1.3% 26 0.9% -0.3%

計 2,320 100.0% 573 100.0% 149 100.0% 3,042 100.0%
① 日帰り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
② 1泊2日 1,838 79.2% 420 73.3% 71 47.7% 2,329 76.6% +6.7%
③ 2泊3日以上 482 20.8% 153 26.7% 78 52.3% 713 23.4% -6.7%

計 2,320 100.0% 573 100.0% 149 100.0% 3,042 100.0%
① ビジネス 49 2.1% 15 2.6% 11 7.4% 75 2.5% -0.8%
② 観光 2,026 87.3% 509 88.8% 111 74.5% 2,646 87.0% -0.6%
③ 帰省・知人訪問 137 5.9% 44 7.7% 21 14.1% 202 6.6% +1.1%
④ その他 108 4.7% 5 0.9% 6 4.0% 119 3.9% +0.4%

計 2,320 100.0% 573 100.0% 149 100.0% 3,042 100.0%
① 1人 195 8.4% 46 8.0% 31 20.8% 272 8.9% -1.5%
② 2,3人 1,391 60.0% 347 60.6% 69 46.3% 1,807 59.4% -2.9%
③ 4,5人 392 16.9% 117 20.4% 23 15.4% 532 17.5% +2.2%
④ 6～10人 177 7.6% 37 6.5% 12 8.1% 226 7.4% +0.9%
⑤ 11～29人 112 4.8% 17 3.0% 11 7.4% 140 4.6% +0.8%
⑥ 30人以上 53 2.3% 9 1.6% 3 2.0% 65 2.1% +0.4%

計 2,320 100.0% 573 100.0% 149 100.0% 3,042 100.0%
① 自分ひとり 195 8.3% 46 7.9% 31 20.7% 272 8.9% -1.4%
② 家族 1,395 59.7% 399 68.9% 70 46.7% 1,864 60.8% +2.9%
③ 知人・友人 514 22.0% 98 16.9% 37 24.7% 649 21.2% -2.0%
④ 職場・学校の団体 184 7.9% 25 4.3% 8 5.3% 217 7.1% +1.1%
⑤ その他 48 2.1% 11 1.9% 4 2.7% 63 2.1% -0.6%

計 2,336 100.0% 579 100.0% 150 100.0% 3,065 100.0%
① はじめて 3,004 45.5% 601 36.8% 51 22.2% 3,656 43.2% -4.3%
② ２回目 1,039 15.7% 290 17.8% 19 8.3% 1,348 15.9% +1.5%
③ ３回目 454 6.9% 143 8.8% 33 14.3% 630 7.4% -1.8%
④ ４回目以上 2,106 31.9% 598 36.6% 127 55.2% 2,831 33.4% +4.6%

計 6,603 100.0% 1,632 100.0% 230 100.0% 8,465 100.0%
① インターネット 355 15.3% 71 12.4% 16 10.7% 442 14.5% +3.5%
② 雑誌 198 8.5% 44 7.7% 6 4.0% 248 8.2% -0.0%
③ 新聞 15 0.6% 5 0.9% 2 1.3% 22 0.7% -1.0%
④ テレビ 249 10.7% 62 10.8% 1 0.7% 312 10.3% +0.7%
⑤ ラジオ 1 0.0% 2 0.3% 0 0.0% 3 0.1% +0.0%
⑥ 友人・知人・家族の口コミ 366 15.8% 99 17.3% 37 24.8% 502 16.5% -1.5%
⑦ 旅行代理店、パンフレット 180 7.8% 50 8.7% 15 10.1% 245 8.1% -1.4%
⑧ その他 956 41.2% 240 41.9% 72 48.3% 1,268 41.7% -0.3%

計 2,320 100.0% 573 100.0% 149 100.0% 3,042 100.0%
① 満足 1,456 62.8% 284 49.6% 80 53.7% 1,820 59.8% +2.5%
② ほぼ満足 557 24.0% 192 33.5% 41 27.5% 790 26.0% -1.1%
③ やや不満足 44 1.9% 19 3.3% 6 4.0% 69 2.3% -0.0%
④ 不満足 3 0.1% 6 1.0% 1 0.7% 10 0.3% +0.2%
⑤ 着いたばかりで分からない 260 11.2% 72 12.6% 21 14.1% 353 11.6% -1.7%

計 2,320 100.0% 573 100.0% 149 100.0% 3,042 100.0%
① JR新幹線 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%
② JR在来線 322 14.3% 50 9.0% 2 1.9% 374 12.9% -1.8%
③ 私鉄・地下鉄 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%
④ モノレール 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%
⑤ 貸切バス・観光バス 219 9.8% 31 5.6% 1 0.9% 251 8.6% -1.0%
⑥ 高速バス 104 4.6% 13 2.3% 3 2.8% 120 4.1% -0.5%
⑦ 市内バス 13 0.6% 1 0.2% 1 0.9% 15 0.5% +0.2%
⑧ 市内電車 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%
⑨ タクシー・ハイヤー 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.1% -0.1%
⑩ レンタカー 130 5.8% 19 3.4% 0 0.0% 149 5.1% -1.3%
⑪ 自家用車、社用・公用車 1,135 50.6% 377 68.1% 37 34.9% 1,549 53.3% +4.5%
⑫ 飛行機 313 13.9% 60 10.8% 33 31.1% 406 14.0% +1.2%
⑬ 船舶 0 0.0% 0 0.0% 29 27.4% 29 1.0% -0.9%
⑭ その他 7 0.3% 3 0.5% 0 0.0% 10 0.3% -0.3%

計 2,245 100.0% 554 100.0% 106 100.0% 2,905 100.0%

※1　訪問回数は県外者の人数を集計。　　※2　主要交通手段は県外者の交通手段を集計。
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回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 対前年増減

① 島根県 1,344 26.4% 453 23.5% 57 34.8% 1,854 25.8% +3.2%
② 鳥取県 358 7.0% 64 3.3% 10 6.1% 432 6.0% +0.7%
③ 岡山県 364 7.1% 91 4.7% 11 6.7% 466 6.5% +1.0%
④ 広島県 621 12.2% 507 26.3% 9 5.5% 1,137 15.8% +2.4%
⑤ 山口県 156 3.1% 290 15.0% 2 1.2% 448 6.2% -1.6%
⑥ 四国 172 3.4% 95 4.9% 2 1.2% 269 3.7% -0.1%
⑦ 九州沖縄 254 5.0% 86 4.5% 3 1.8% 343 4.8% -0.1%
⑧ 近畿 826 16.2% 159 8.2% 33 20.1% 1,018 14.2% -1.0%
⑨ 北陸東海 282 5.5% 43 2.2% 6 3.7% 331 4.6% -1.8%
⑩ 関東 641 12.6% 127 6.6% 29 17.7% 797 11.1% -2.7%
⑪ 東北北海道 66 1.3% 13 0.7% 2 1.2% 81 1.1% +0.0%
⑫ 海外 16 0.3% 0 0.0% 0 0.0% 16 0.2% +0.0%

計 5,100 100.0% 1,928 100.0% 164 100.0% 7,192 100.0%
① 男性 2,535 49.7% 1,080 56.0% 112 68.3% 3,727 51.8% +1.0%
② 女性 2,565 50.3% 848 44.0% 52 31.7% 3,465 48.2% -1.0%

計 5,100 100.0% 1,928 100.0% 164 100.0% 7,192 100.0%
① 10歳未満 8 0.2% 6 0.3% 0 0.0% 14 0.2% -0.0%
② 10歳代 83 1.6% 35 1.8% 1 0.6% 119 1.7% -0.1%
③ 20歳代 778 15.3% 262 13.6% 19 11.6% 1,059 14.7% -0.6%
④ 30歳代 1,003 19.7% 411 21.3% 33 20.1% 1,447 20.1% +1.2%
⑤ 40歳代 908 17.8% 344 17.8% 22 13.4% 1,274 17.7% +1.8%
⑥ 50歳代 941 18.5% 343 17.8% 32 19.5% 1,316 18.3% +0.2%
⑦ 60歳代 961 18.8% 358 18.6% 38 23.2% 1,357 18.9% -0.7%
⑧ 70歳代 358 7.0% 149 7.7% 16 9.8% 523 7.3% -1.6%
⑨ 80歳代以上 60 1.2% 20 1.0% 3 1.8% 83 1.2% -0.2%

計 5,100 100.0% 1,928 100.0% 164 100.0% 7,192 100.0%
① 日帰り 2,780 54.5% 1,355 70.3% 15 9.1% 4,150 57.7% +3.3%
② 1泊2日 1,838 36.0% 420 21.8% 71 43.3% 2,329 32.4% +0.6%
③ 2泊3日以上 482 9.5% 153 7.9% 78 47.6% 713 9.9% -3.8%

計 5,100 100.0% 1,928 100.0% 164 100.0% 7,192 100.0%
① ビジネス 114 2.2% 23 1.2% 13 7.9% 150 2.1% -0.9%
② 観光 4,265 83.6% 1,534 79.6% 115 70.1% 5,914 82.2% -2.4%
③ 帰省・知人訪問 222 4.4% 56 2.9% 22 13.4% 300 4.2% +0.5%
④ その他 499 9.8% 315 16.3% 14 8.5% 828 11.5% +2.8%

計 5,100 100.0% 1,928 100.0% 164 100.0% 7,192 100.0%
① 1人 477 9.4% 131 6.8% 40 24.4% 648 9.0% -0.6%
② 2,3人 3,085 60.5% 1,159 60.1% 74 45.1% 4,318 60.0% -1.8%
③ 4,5人 884 17.3% 441 22.9% 24 14.6% 1,349 18.8% +1.9%
④ 6～10人 326 6.4% 124 6.4% 12 7.3% 462 6.4% +0.7%
⑤ 11～29人 222 4.4% 34 1.8% 11 6.7% 267 3.7% +0.1%
⑥ 30人以上 106 2.1% 39 2.0% 3 1.8% 148 2.1% -0.2%

計 5,100 100.0% 1,928 100.0% 164 100.0% 7,192 100.0%
① 自分ひとり 477 9.3% 131 6.7% 40 24.2% 648 8.9% -0.6%
② 家族 3,163 61.7% 1,401 71.7% 74 44.8% 4,638 64.0% +2.5%
③ 知人・友人 1,025 20.0% 310 15.9% 38 23.0% 1,373 19.0% -1.3%
④ 職場・学校の団体 336 6.6% 70 3.6% 8 4.8% 414 5.7% -0.3%
⑤ その他 126 2.5% 41 2.1% 5 3.0% 172 2.4% -0.3%

計 5,127 100.0% 1,953 100.0% 165 100.0% 7,245 100.0%
① はじめて 3,828 34.0% 1,418 29.0% 51 22.1% 5,297 32.3% -2.7%
② ２回目 1,641 14.6% 718 14.7% 20 8.7% 2,379 14.5% +1.0%
③ ３回目 745 6.6% 433 8.9% 33 14.3% 1,211 7.4% -0.5%
④ ４回目以上 5,044 44.8% 2,322 47.5% 127 55.0% 7,493 45.7% +2.1%

計 11,258 100.0% 4,891 100.0% 231 100.0% 16,380 100.0%
① インターネット 573 11.2% 227 11.8% 16 9.8% 816 11.3% +3.4%
② 雑誌 286 5.6% 82 4.3% 6 3.7% 374 5.2% -0.5%
③ 新聞 55 1.1% 14 0.7% 2 1.2% 71 1.0% -0.7%
④ テレビ 483 9.5% 206 10.7% 1 0.6% 690 9.6% +0.8%
⑤ ラジオ 3 0.1% 3 0.2% 0 0.0% 6 0.1% -0.0%
⑥ 友人・知人・家族の口コミ 818 16.0% 378 19.6% 38 23.2% 1,234 17.2% -1.2%
⑦ 旅行代理店、パンフレット 334 6.5% 86 4.5% 16 9.8% 436 6.1% -1.4%
⑧ その他 2,548 50.0% 932 48.3% 85 51.8% 3,565 49.6% -0.4%

計 5,100 100.0% 1,928 100.0% 164 100.0% 7,192 100.0%
① 満足 3,015 59.1% 1,018 52.8% 84 51.2% 4,117 57.2% -0.2%
② ほぼ満足 1,402 27.5% 649 33.7% 47 28.7% 2,098 29.2% +1.3%
③ やや不満足 113 2.2% 39 2.0% 6 3.7% 158 2.2% -0.3%
④ 不満足 15 0.3% 10 0.5% 4 2.4% 29 0.4% +0.2%
⑤ 着いたばかりで分からない 555 10.9% 212 11.0% 23 14.0% 790 11.0% -0.9%

計 5,100 100.0% 1,928 100.0% 164 100.0% 7,192 100.0%
① JR新幹線 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%
② JR在来線 378 10.1% 53 3.6% 2 1.9% 433 8.1% -1.4%
③ 私鉄・地下鉄 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%
④ モノレール 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%
⑤ 貸切バス・観光バス 474 12.7% 81 5.5% 1 0.9% 556 10.4% -1.7%
⑥ 高速バス 123 3.3% 21 1.4% 3 2.8% 147 2.8% -0.4%
⑦ 市内バス 18 0.5% 1 0.1% 1 0.9% 20 0.4% +0.1%
⑧ 市内電車 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%
⑨ タクシー・ハイヤー 3 0.1% 1 0.1% 0 0.0% 4 0.1% -0.2%
⑩ レンタカー 156 4.2% 30 2.0% 0 0.0% 186 3.5% -1.0%
⑪ 自家用車、社用・公用車 2,229 59.6% 1,213 82.2% 37 34.6% 3,479 65.4% +4.7%
⑫ 飛行機 340 9.1% 64 4.3% 33 30.8% 437 8.2% +0.6%
⑬ 船舶 0 0.0% 0 0.0% 30 28.0% 30 0.6% -0.7%
⑭ その他 19 0.5% 11 0.7% 0 0.0% 30 0.6% -0.1%

計 3,740 100.0% 1,475 100.0% 107 100.0% 5,322 100.0%

※1　訪問回数は県外者の人数を集計。　　※2　主要交通手段は県外者の交通手段を集計。

合計（日帰り・宿泊）

主
要
交
通
手
段

調査項目

住
所

目
的

調査地

満
足
度

訪
問
回
数

情
報
源

メ
ン
バ
ー

構
成

人
数

性
別

　
年
齢

日
程

県　東　部 県　西　部 隠　　　岐 合　　　計

55


